

## 斯诺克上海大师赛收杆

# 奥沙利文加冕五冠王

新华社上海9月17日电 “火箭”奥沙利文再次证明了上海这座城市就是他的福地，在17日举行的世界斯诺克上海大师赛决赛中，他11:9击败卢卡·布雷切尔，夺得上海大师赛四连冠与个人赛事第五冠。

这是出生于1975年的七届世锦赛冠军与1995年出生的2023年新科世锦赛冠军之间的焦点对决，在布雷切尔今年的世锦赛冠军之路上，他还在四分之一决赛以最后连胜7局的方式逆转击败了奥沙利文。

决赛采用21局11胜制，下午场先赛10局。赛事四冠王赢下首局，布雷切尔回以一杆134分打平，奥沙利文随后连下两局，以3:1领先进入中场休息。休息后布雷切尔又打出一记单杆破百连胜三局，4:3反超比分。“火箭”随后连胜三局，以6:4结束首阶段比赛。

晚场比赛，奥沙利文迅速上手，但63:1领先时在超分前打丢关键一球，布雷切尔清台之后以66:63险胜，两人差距缩小至一局，又两局过后差距不变。第14局比赛，双方继续高举进攻大旗，也出

现了不少失误，最终布雷切尔准度略高一筹，拿下该局，7:7追平总比分。第15局奥沙利文终于打出酣畅淋漓的进攻，8:7重夺领先优势。

手感回升的“火箭”在第16局的红球区“庖丁解牛”，单杆轰出143分扩大优势。这是他晚场比赛的首次单杆破百，也是本届大师赛的单杆最高纪录，此前的单杆最高分是本届比赛首日“巫师”希金斯的141分。

接下来的一局运气似乎也站在奥沙利文一边，无心插柳的防守杆也能打进去，长台的冒险进攻也稳稳入袋，一杆120分，“火箭”10:7拿到赛点。

第18局布雷切尔率先上手，奥沙利文追至一球之差，双方互拼防守，布雷切尔一杆精彩的长台翻袋技惊四座，追回一局。第19局他单杆83分，延续了比赛悬念。

第20局令人窒息，比赛在破碎的节奏中进行，双方从开局一直争夺至最后的彩球阶段，但随着奥沙利文打入粉球将领先优势扩大到67:47，比赛再无悬念，“火箭”11:9加冕斯诺克上海大师赛五冠王。



## “我还是觉得自己很年轻”

新华社上海9月17日电 世界斯诺克上海大师赛17日收杆，经过20局鏖战，奥沙利文力克新科世锦赛冠军布雷切尔，夺得赛事个人第五冠。赛后“火箭”表示，不觉得年龄是一个问题，自己还是很年轻。

奥沙利文是“75三杰”（指1975年出生的、在斯诺克领域都有杰出表现的威廉姆斯、希金斯、奥沙利文三人）之一，而布雷切尔则出生于1995年，本场决赛双方的年龄差20岁。在决赛中，奥沙利文并未打得一帆风顺，一度被布雷切尔7:7逼平，还曾在10:7领先后错失两个赛

点，这是不是年龄作祟？“火箭”给出了否定的答案。

“比赛的水平非常高，但是要自我评价、分析自己很难，我只是在尽力去打。”他说，“说到年龄，我不会觉得这是一个问题，我现在还觉得自己很年轻，状态也很好，当然我的眼睛好像需要去配眼镜，但是也不会觉得这是一个问题。”

“比赛中我不能期望自己一直处于最好的状态，但这次在上海的赛事我感觉自己很幸运，幸运女神一直在眷顾我，我的名字好像就应该刻在奖杯上一样。”奥沙利文打趣道。

## 中国女排奥运资格赛两连胜



新华社宁波9月17日电 在17日进行的巴黎奥运会女排资格赛A组比赛中，中国队以3:0(25:14、25:18、25:7)轻取墨西哥队，取得两连胜。

目前，中国队与塞尔维亚队同胜2

场、积6分，分别处在A组积分榜第一、第二位。根据此次资格赛规则，每组排名前两位的球队可以直接获得巴黎奥运会入场券。

在当日比赛中，墨西哥队几乎全场被中国女排压制，尤其是面对王云露的发球轮时，屡屡被中国队卡轮。

第一局开场不久，中国队就在王云露的发球轮打出7:0，稳稳占据领先。局中，中国女排状态有所起伏，墨西哥队将分差略微缩小，但中国队随即在二传和接应位置做出对位调整，稳住了阵脚。

墨西哥队在第二局开场后一度有所起

色，趁着中国队串联较乱时通过网口乱战将比分逼近，双方短暂进入相持。随后中国女排再度拉开分差，墨西哥队连叫两次暂停却收效甚微。再次来到王云露的发球轮，中国女排打出4:0的小高潮，断送了墨西哥队追分的希望。

中国队在第三局一开场便连得5分。战至10:4时，墨西哥队已使用了两次暂停机会，但在随即到来的王云露的发球轮，墨西哥队依然难以过轮，被中国队连得10分。

在当日A组的其他比赛中，荷兰队3:0击败捷克队，多米尼加队苦战5局以3:2击败加拿大队，塞尔维亚队则3:0轻松战胜乌克兰队。

19日，中国女排将对阵捷克队。

## 杭州亚运会开幕式将用“数字烟花”

新华社杭州9月17日电 璀璨的烟花往往是重大体育赛事开幕式的一大看点。杭州第19届亚运会开幕式将改“实物烟花”为“数字烟花”，以此传递绿色环保理念，这是开幕式主创人员17日下午向媒体披露的。

杭州亚运会开幕式总导演、总制作人沙晓岚介绍说，杭州亚运会秉持“简约、安全、精彩”的原则，将在开幕式这一全球聚焦的时刻，传递绿色环保的理念，这是改用“数字烟花”的原因。

“取消烟火燃放，我们下了很大的决心，因为只要燃放烟花，空中就一定会有烟尘、粉尘。”沙晓岚表示，通过数字科技，开幕式也能将灿烂的烟花呈现在现场观众和电视观众面前，特别是对电视观众而言，数字烟花的效果不亚于真实烟花。

沙晓岚透露，通过机位可以为观众展现不同角度的烟花效果，“我们用虚拟技术做的烟花可能更漂亮，因为平时看烟花大家都是仰视，而在电视里，观众可以俯视，有从上往下的效果”。

## 市五人制足球赛落幕

17日，烟台市第十三届全民健身运动会五人制足球比赛在莱州市文泉学校落幕。经过一天的激烈角逐，黄渤海新区代表队获冠军，芝罘区代表队、莱州市代表队、招远市代表队分获二至四名，龙口市代表队和莱阳市代表队并列第五名。

本次比赛为全市足球运动爱好者搭建了一个强健体魄和增进友谊的平台。烟台市足球协会秘书长郝忠波表示：“比赛推动了我市足球运动整体水平不断提升，丰富了各地的体育文化生活。” 祝叶

## 体坛简讯

◇17日在日本大阪进行的女子网球选手协会(WTA)250大阪站女单决赛中，中国“金花”朱琳0:2不敌美国选手克鲁格，收获亚军。

◇2023香港羽毛球公开赛17日结束，中国队混双组合郭新娃/魏雅欣战胜邓俊文/谢影雪获得冠军；女单选手张艺曼不敌日本名将山口茜，收获一枚银牌。其他比赛中，印尼选手乔纳坦2:1逆转战胜日本的西本拳太，获男单冠军；同样来自印尼的拉哈尤/西蒂赢得女双冠军；丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森男双折桂。

◇2023-2024赛季西甲联赛第五轮的一场比赛中，皇家马德里主场2:1击败皇家社会，保住西甲“领头羊”宝座。

# 分类信息

刊登热线  
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

## 回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

24小时  
服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



### 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

### 搬家服务

海港搬家 6268899 移空调  
二十年老字号口碑

## 欢迎刊登 分类信息

## 小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888